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نهائي كيمياء إمتحان    
 

 

 

 مايلي :مرمز الإجابة الصحيحة لكل على ظلل المربع الذي يحتوي :  السؤال الأول 

 يتحدد حجم الفلك بعدد الكم :  1-

A الرئيس B  الفرعي C  المغناطيسي D  المغزلي 

 :تساوي 𝑚𝑙فإن قيم 𝑙 = 0 إذا كانت   2-

A -1 B 0 C 0,-1 D +1 

 :هو  ثالثالالرئيس عدد المستويات الفرعية المحتملة لوجود إلكترون في المستوى 3-

 : 𝟒𝑷𝟑عدد الأفلاك في المستوى الفرعي4-

A 3 B 5 C 2 D 4 

 

.h=𝟔 لديك الثوابت التالية )    𝟔𝟑 × 𝟏𝟎−𝟑𝟒 ، 𝑹𝑯 = 𝟐. 𝟏𝟖 ×  ( للفرع الخامس والسادس 𝟏𝟎−𝟏𝟖

.𝟎إذا كانت طاقة الفوتون المنبعث 5- 𝟔𝟓 × 𝟏𝟎−𝟏𝟖𝑱  فإن تردده يساوي : 

A 𝟗. 𝟖 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 B 𝟗. 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟏𝟒 C 𝟒. 𝟑 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 D 𝟎. 𝟗𝟖 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 

  : طاقة اللإشعاع الصادر عن عودة الإلكترون من المستوى الثالث إلى الثاني هي 6-

A    𝟑. 𝟎𝟑 × 𝟏𝟎−𝟏𝟖 B −𝟎. 𝟑𝟎𝟑 × 𝟏𝟎−𝟏𝟖 C 𝟎. 𝟑𝟎𝟑 × 𝟏𝟎+𝟏𝟖 D   𝟎. 𝟑𝟎𝟑 × 𝟏𝟎−𝟏𝟖 

 

A  أربعة مستويات B  ثلاثة مستويات C  مستويين D  مستوى واحد 
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 هي (8O , 3Li , 7N , 10Neالتالية )الذرة الأكبر حجمًا بين الذرات  -7

A O B N C Ne D Li 

 دورة واحدة، فتكون طاقة التأين....  في 17Clوالكلور    11Naالصوديوم -8

A  الكلور أكبر لأن العدد الذري أكبر 

B  الصوديوم أكبربسبب العلاقة عكسية بين طاقة التأين مع العدد الذري 

C في الجدول الدوري تزداد طاقة التأين مينإلى الي  يسارإتجهنا من اللأن كلما   أكبر  الكلور 

d الصوديوم أكبرلأن كلما إتجهنا من اليسار إلى اليمين في الجدول الدوري تزداد طاقة التأين 

  :العنصر الذي له أعلى سالبة كهربائي هو  9-

A 16S B 13Al C 12Mg D 11Na 

 : الأكبر هي طاقة التأين -10

A الأولى B ثانيةال C  الثالثة D A+C 

 ...الرئيس ينتهي توزيعه الإلكتروني بـ  يالعنصر الانتقال -11

A S B P C d D F 

 هو 3𝒅𝟏الموجب بالمستوى  لاثيالإلكتروني لأيونه الث  توزيعهالعدد الذري لعنصر ينتهي  12-

A 23 B 22 C 21 D 24 
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 :هو  𝟑𝑺𝟐𝟑𝑷𝟒{Ne}عدد البروتونات في الذرة التي تركيبها الإلكتروني  -13

A 6 B 24 C 16 D 4 

 :العبارة الصحيحة التي تمثل الألفة الإلكترونية هي 14-

A نزع إلكترون B  جذب إلكترون C إضافة إلكترون D  مشاركة إلكترون 

 لـ......أعلى طاقة تأين أولى في الجدول الدوري تكون ل 15-

A He B Na C Mg D Cu 

 هي: 𝑶𝟐نوع الرابطة في جزيء   -16

A  أيونية B فلزية C تساهمية D أيونية تساهمية 

 :𝑵𝟐نوع الرابطة التساهمية في الجزيء   -17

A أحادية B  ثنائية C  ثلاثية D رباعية 

 :للتيار الكهربائي في الحالة الصلبة هيالمادة الموصلة  -18

A Na B NaCl C 𝑶𝟐 D 𝑪𝑶𝟐 

 الصيغة الكيميائية لمركب نترات المغنيسيوم هي : -19

A Mg(𝑵𝒐)𝟐 B Mg(𝑵𝑶𝟑)𝟐 C Mg(𝑵𝑶𝟑) D  𝑵𝑶𝟑𝑴𝒈 

 هو :                        في المركب  π عدد روابط باي -20

A 0 B 5 C 2 D 1 
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 هو :                عدد روابط سجما في المركب -21

______________________________________________________________ 

 أكمل الجدول التالي : السؤال الثاني : 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 4 B 1 C 2 D 3 

 الصيغة  المركب 

  نترات المغنيسيوم 

  ( IIكبريتات النحاس) 

  ( IIهيدروكسيد الحديد ) 

  الألمنيوم أكسيد  

  كلوريد الكالسيوم 

  ثاني أكسيد الكبريت 

  نتريد الصوديوم 
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 التالية : ات ب أكتب إسم المركالسؤال الثالث : 

 

 

 

____________________________________________________________ 

 أكتب تكافؤ كل من العناصر التالية :السؤال الرابع : 

 ..……………………………………………     Al(𝑪𝒍𝑶𝟑)𝟑في المركب  𝑪𝒍𝑶𝟑 و  Al -أ

 .............................................................. 𝑵𝑯𝟒𝑴𝒏𝑶𝟒في المركب  𝑴𝒏𝑶𝟒 و 𝑵𝑯𝟒  -ب

 ............................................................................. Fe𝑷𝑶𝟒في المركب   PO4و  Fe -ج

____________________________________________________________ 

 (C= 6 , H=1، إذا علمت أن العدد الذري ) C2H2لديك المركب السؤال الخامس : 

 . أرسم تركيب لويس للجزيء  -أ

 

 

 

 الأخرى................................. ما نوع الرابطة التساهمية بين الكربون والكربون  -ب

 

 

 إسم المركب  الصيغة

𝑵𝒂𝟐𝑶  

𝒁𝒏𝟑(𝑷𝑶𝟒)𝟐  

Cu𝑺𝑶𝟒  

(NH4)2 Cr2O7  
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 ...............................................................  πوباي   σما عدد روابط سجما   -ج

 المركب............................................ ما عدد أزاج الإلكترونات الغير رابطة في  - د

 ما عدد أزواج الإلكترونات الرابطة..............................................................  - ه

 _____________________________________________________________ 

   MgOكيف يرتبط الأكسجين في المغنيسيوم لتكوين   وضحالسؤال السادس : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إنتهت الأسئلة 
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 الإجابات 
 السؤال الأول : 

______________________________________________________________ 

 أكمل الجدول التالي : السؤال الثاني : 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

A B B A A D D C A C 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

C B C C A C C A B D C 

 الصيغة المركب 

 Mg(𝑁𝑂3)2 نترات المغنيسيوم

 Cu(𝑆𝑂4) ( II) كبريتات النحاس

 Fe(𝑂𝐻)2 ( IIهيدروكسيد الحديد )

        𝐴𝑙2𝑂3  أكسيد الألمنيوم

        𝐶𝑎𝐶𝑙2 الكالسيومكلوريد 

 𝑆𝑂2 ثاني أكسيد الكبريت 

 𝑁𝑎3𝑁 نتريد الصوديوم
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 أكتب صيغة الكيميائية للمركبات التالية :السؤال الثالث : 

 

 

 

 

 _____________________________________________________________ 

 أكتب تكافؤ كل من العناصر التالية :السؤال الرابع :  

 Al(𝑪𝒍𝑶𝟑)𝟑في المركب  𝑪𝒍𝑶𝟑 و  Al -أ

 (  3+)= شحنة الألمنيوم                                0= شحنة المركب كامل 

 3X= 3 العدد ونضربه ب  X  المجموعة الأيونية مجهولة الشحنة برمز نستبدل 

3 + 3X = 0             X = -1                             𝑪𝒍𝑶𝟑 = - 1      Al=+3 

 Al=3 , 𝑪𝒍𝑶𝟑= 1التكافؤ يكون دون شحنة : 

_________________________ __________________________________________ 

 𝑵𝑯𝟒𝑴𝒏𝑶𝟒في المركب  𝑴𝒏𝑶𝟒 و  𝑵𝑯𝟒 -ب

ونعتبر إحدى المجموعات الايونية معلوم والآخر مجهول )في ناس حافظين الحل نفس طريقة الفرع أ 
 المجموعتين الايونيات من الجدول(شحنة 

𝑴𝒏𝑶𝟒=-1 , 𝑵𝑯𝟒 =+1                                𝑴𝒏𝑶𝟒=1 , 𝑵𝑯𝟒 =1 

 إسم المركب  الصيغة

Na2O أكسيد الصوديوم 

     𝒁𝒏𝟑(𝑷𝑶𝟒)𝟐 (فوسفات الخارصين II ) 

Cu𝑺𝑶𝟒  ( كبريتات النحاس II ) 

(NH4)2 Cr2O7  ثنائي ديوكرومات الأمونيوم 
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 Fe𝑷𝑶𝟒في المركب   𝑷𝑶𝟒 و  Fe -ج

                       𝑷𝑶𝟒= 3-وشحنة    Xبـ  Feشحنة المركب = صفر ، نستبدل 

X+-3 =0       X= +3               Fe=+3                         

 Fe=3     ،=3  𝑷𝑶𝟒تكافؤ 
 ___________________________________________ __ ________________ 

 (C= 6 , H=1، إذا علمت أن العدد الذري ) C2H2لديك المركب السؤال الخامس : 

 أرسم تركيب لويس للجزيء   -أ

 

 تساهمية ثلاثية ما نوع الرابطة التساهمية بين الكربون والكربون الأخرى :  -ب

 π  : 2π,  σ3وباي   σما عدد روابط سجما   -ج

 صـفـر ما عدد أزاج الإلكترونات الغير رابطة في المركب :  - د

 أزواج   5ما عدد أزواج الإلكترونات الرابطة :  - ه

 

____________________________________________________________ 

  MgOكيف يرتبط الأكسجين في المغنيسيوم لتكوين السؤال السادس : 

 

 

 يعطيك ألف عافية يا فخم 
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